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TMMOB 

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI 

45. DÖNEM ONUR KURULU 12 NO’LU TOPLANTI KARARLARI 
 

 

TOPLANTI TARİHİ :  17 Kasım 2017 

TOPLANTI SAATİ  :  13.00 

TOPLANTI YERİ  :  İzmir 

KATILANLAR : Mustafa Selmanpakoğlu, Ömer Zafer Alku, Abdullah Bakır, 

Haydar Yıldız, Fercan Yavuz  

 

 

KARAR NO-373) İMO Onur Kurulu’nun, 18450 sicil no’lu üye ……..  hakkında vermiş 

olduğu 21.11.2001-21.02.2002 tarihleri arasında “meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası adı geçen üyenin 09.10.2017  tarihli dilekçesi 

doğrultusunda, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin ek madde-1 gereğince 

sicilinden disiplin cezasının silinmesine,   

 

 

KARAR NO-374) İMO Onur Kurulu’nun, 10625 sicil no’lu üye ……..  hakkında vermiş 

olduğu 04.12.2005-04.03.2005 tarihleri arasında “meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası adı geçen üyenin 10.11 2016 tarihli dilekçesi 

doğrultusunda, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin ek madde-1 gereğince 

sicilinden disiplin cezasının silinmesine,   

 

 

KARAR NO-375) İMO Onur Kurulu’nun, 28890 sicil no’lu üye ……….  hakkında 

18.03.2012 tarih ve 17 sayılı kararıyla vermiş olduğu “yazılı uyarı” cezası 

adı geçen üyenin 16.10.2017  tarihli dilekçesi doğrultusunda, TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin ek madde-1 gereğince sicilinden disiplin 

cezasının silinmesine,   
 

 

KARAR NO-376) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/835 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 76855 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

Onur Kurulu’nun 07.04.2017 tarihli toplantısında görüşülmüş ve üye 

hakkında “2 (iki) ay süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” 

cezası verilmiştir. 

 

 Karar: 

 Adı geçen üye, itiraz dilekçesi ekinde, daha önce yapmış olduğu ve  riskli 

yapı sonucunu çıkarttığı raporunu sunmuştur. Bu rapora göre Ankara 

Valiliği Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü’nün yapıyı riskli bularak tapuya 

riskli şerhinin konulması için 16.09.2015 tarih ve 30741 sayılı yazıyı 

göndermiş ve bu şerhin tapuya işlenmiş olduğu anlaşılmıştır. İlk analizi 

yapan mühendis daha sonra, ifadesine göre, Bakanlığın baskısıyla  yapıya 

ilişkin daha önce kullanılan programın farklı bir versiyonunu  kullanarak 

risksiz olarak rapor düzenlemiş ve bu nedenle Onur Kurulunca ceza 

verilmiştir. Savunmasında kendisine bakanlık personeli tarafından haksızlık 

yapıldığı ve zorla ikinci bir rapor hazırlamak zorunda kaldığı iddiasında 
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bulunmuş, ancak bunu ispatlayıcı bir belge sunamamıştır. Üyenin öncelikle 

kendisine zorla yanlışlık yaptırdıklarını iddia ettiği Bakanlık hakkında 

yargıya başvurup almış olduğu cezanın kaldırılmasını istemesi gerekirdi.  

Ancak bu kararı aldıktan sonra Onur Kurulu üyenin itirazını yeniden 

değerlendirme konumuna gelebilir.  Bu nedenle 76855 sicil no’lu üye 

……….. hakkında verilmiş olan “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması”  cezasında ısrar edilmesine 

 

 

KARAR NO-377) İMO Yönetim Kurulu’nun 17.03.2017 tarih ve 24/1150 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen uygulama denetçisi 18115 sicil no’lu üye 

……….. ile ilgili dosya Onur Kurulu’nun 12.05.2017 tarihli toplantısında 

görüşülmüş ve üye hakkında “1 (bir) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası verilmiştir. 

 Karardaki yazım yanlışın düzeltilip yeniden gönderilmesine; 

 

 

KARAR NO-378) İMO Yönetim Kurulu’nun 05.03.2017 tarih ve 22/1068 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 71447 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

Onur Kurulu’nun 12.05.2017 tarihli toplantısında görüşülmüş ve üye 

hakkında “6 (altı) ay süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” 

cezası verilmiştir. 

  

 Karar: 

 Üyenin İMO genel Sekreterine gönderdiği itiraz dilekçesinde “benim 

İMO’daki adresime değil de başka bir adrese tebliğ edilmiştir.” ifadesini 

kullandığı, gönderilen “savunma talep” başka bir yere değil, hiçbir yere 

tebliğ edilemediği, gönderilen yazı İMO Üyelik formunda üyenin kendi 

verdiği “iş adresi” olduğu, yazı geri döndüğü için 2. defa AKS (Adres Kayıt 

Sistemi)’deki adresine  gönderildiği, buradan da iade edildiği, yapılan 

işlemlerin yasal olarak gerekli ve yeterli şartları sağladığı anlaşılmıştır.  

Ancak TMMOB Yüksek Onur Kurulu “adreslerin yanlış olması nedeniyle 

üye savunma hakkını kullanamamıştır” gibi doğru olmayan bir gerekçe ile 

İMO Onur Kurulu’nun kararını bozduğu görülmüştür. Bozma gerekçesinin 

gerçekçi olmamasına rağmen İMO Onur Kurulu üyenin mağdur olabileceği 

ihtimalini göz önünde tutarak bozma kararına uymuş ve yeni 

soruşturmanın bizzat Onur Kurulu tarafından yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-379) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1859 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 45695 sicil no’lu üye ………….. ile ilgili 

dosya görüşüldü. 

  

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, herhangi bir kusuru 

olmadığı kanaatine vardığından, 45695 sicil no’lu üye ……….. hakkında 

herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
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KARAR NO-380) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1858 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 17386 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, doğru 

kürlenmemiş beton numunelerinin istenen sonuçları karşılamayan değerler 

göstermesi halinde ilgili inşaatta bir çok kargaşaya neden olabileceği 

kanaatine varıldığından 17386 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-381) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1888; 32/1889; 

32/1885 sayılı kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı 

Denetim Ltd. Şti.de yetkili, proje ve uygulama denetçisi 21417 sicil 

no’lu üye ………... ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  yapı ve can 

güvenliği tehdidi olmaması ancak, Kuruluş yetkilisi olarak sorumluluklarını 

yerine getirmemesi; 4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un 

“Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle, yetkili, proje ve 

uygulama denetçisi 21417 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

 

KARAR NO-382) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1888; 32/1889 sayılı 

kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. 

Şti.de kontrol elemanı 39241 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, ……… YİBF 

no’lu yapıyla ilgili olarak herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; ancak 

………. YİBF no’lu yapıyla ilgili olarak yapı ve can güvenliği tehdidi 

olmaması ancak, 4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, 

ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve 

“Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü 

içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine 
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aykırı hareket etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 39241 sicil no’lu 

üye ……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına 

göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına 

girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği 

görevleri  yerine getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile 

cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-383) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1888; 32/1889 sayılı 

kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. 

Şti.de kontrol elemanı 42304 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, yapı ve can güvenliği 

tehdidi olmaması gerekçesiyle kontrol elemanı 42304 sicil no’lu üye 

…………  hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-384) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1888; 32/1889 sayılı 

kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. 

Şti.de kontrol elemanı 12417 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, yapı ve can güvenliği 

tehdidi olmaması gerekçesiyle kontrol elemanı 12417 sicil no’lu üye 

………… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-385) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1888; 32/1889 sayılı 

kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. 

Şti.de kontrol elemanı 82193 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, yapı ve can güvenliği 

tehdidi olmaması gerekçesiyle kontrol elemanı 82193 sicil no’lu üye 

……… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-386) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1868 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

kontrol elemanı 14928 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  yapı ve can 

güvenliği tehdidi olmaması ancak, Kuruluş yetkilisi olarak sorumluluklarını 
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yerine getirmemesi; 4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un 

“Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle, yetkili, kontrol 

elemanı 14928 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 

7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen 

disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve 

yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” nedeniyle “yazılı 

uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-387) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1868 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 18054 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede, uygulama denetçisi 

18054 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza tesisine 

gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-388) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1870 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 82683 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede aykırılıkların can ve 

yapı güvenliğini tehdit etmediği kanaatine varıldığından uygulama 

denetçisi 82683 sicil no’lu üye ……… hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-389) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1870 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 89140 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede aykırılıkların can ve 

yapı güvenliğini tehdit etmediği kanaatine varıldığından kontrol elemanı 

89140 sicil no’lu üye ……… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
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KARAR NO-390) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1886 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 12042 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede aykırılıkların mimari 

olması ve yapı kullanma izin belgesi alınması nedeniyle uygulama 

denetçisi 12042 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-391) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1863 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 16852 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, çekme 

mesafelerine uyulmaması; 4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un 

“Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle uygulama denetçisi 

16852 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… 

mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine 

aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  

şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “45 (kırk beş)  

gün süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-392) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1863 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 83577 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kontrol 

elemanı 83577 sicil no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  

 

 

KARAR NO-393) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1940 ve 33/1941 sayılı 

kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

proje ve uygulama denetçisi 52049 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 
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Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle proje ve uygulama denetçisi 52049 sicil no’lu üye 

……. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “1 (bir) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-394) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1861 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Kalite Kontrol Laboratuvarı 

Ltd. Şti.de görevli 18626 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 18626 sicil 

no’lu üye ……… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

 

KARAR NO-395) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1856 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 67620 sicil no’lu üye …….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra İstanbul ilinde 

“serbest meslek uygulamasından yasaklanması” olduğu halde  mesleki 

faaliyette bulunması gerekçesiyle TMMOB Ana Yönetmeliği’nin “Üyeler 

ya da diğer meslek mensuplarından, geçici olarak mesleğini uygulamaktan 

uzaklaştırılanlar, bu süre içinde hiç bir surette mesleki etkinlikte 

bulunamazlar.” şeklinde tanımlanmış 92. maddesi çerçevesince  ve 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında 67620 sicil no’lu üye ……….. “3 (üç)  ay süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; 

ancak İMO Onur Kurulu’nun 09.11.2015 tarih ve 11/388 sayılı kararı ile 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması cezası aldığı için TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 9. maddesinin ilk fıkrası gereğince cezasının iki 

katına çıkarılarak “6 (altı)  ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre  

işlem yapılmasına; 
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KARAR NO-396) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1853 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 10817 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, ilgili kusurun 

idari işlemlerden kaynaklanması, üyenin sunduğu test sonuçlarının kabul 

edilen değerlerde olması nedeni ile uygulama denetçisi 10817 sicil no’lu 

üye ……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-397) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1855 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 87820 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim 

ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 87820 sicil no’lu üye ………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 

“Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, tescilsiz mesleki 

etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile ilgili yönetmelik 

ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. maddesinin (b) fıkrası 

kapsamında “1.075,00 (bin yetmiş beş) TL ağır para” cezası ile 

cezalandırılmasına;  

 

 Ayrıca adı geçen üyeye ait dosyasında mevcut 2016 yılı İTB belgesi 

üzerinde tahrifat yaptığı tespit edilmiş olması nedeniyle bu konuda 

soruşturma açılmak üzere İMO Yönetim Kurulu’na bildirimde 

bulunulmasına;  

 

 

 

KARAR NO-398) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1881 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 75169 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapı denetim kuruluşu denetim 

faaliyeti dışında başka ticarî faaliyette bulunamaz. Bu kuruluşun denetçi 

mimar ve mühendislerinin, denetim faaliyeti süresince başkaca meslekî ve 

inşaat işleri ile ilgili ticarî faaliyette bulunmaları yasaktır.” şeklinde 

tanımlanmış  3. maddesine aykırı hareket ettiği 75169 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “ Meslek mensupları 

arasında haksız rekabete neden olacak davranışlarda bulunmak”  şeklinde 

düzenlenmiş 8. maddesinin  (a) fıkrası kapsamında “1.075,00 (bin yetmiş 

beş) TL ağır para” cezası ile  cezalandırılmasına; 
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KARAR NO-399) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1971 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 56091 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, ruhsat ve 

eklerine aykırı imalatlar yapı statiğini etkilememesi ve iskan alınmış olduğu 

gerekçesiyle uygulama denetçisi 56091 sicil no’lu üye ………. hakkında 

herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-400) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1971 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 67679 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, ruhsat ve 

eklerine aykırı imalatlar yapı statiğini etkilememesi ve iskan alınmış olduğu 

gerekçesiyle proje ve uygulama denetçisi 67679 sicil no’lu üye ……… 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 

 

 

KARAR NO-401) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1964 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 40430 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,   40430 sicil 

no’lu üye ………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve 

görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “2 (iki)  ay süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre  işlem yapılmasına;  

 

 

KARAR NO-402) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1964 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 108124 sicil no’lu üye ………... ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 MO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 108124 sicil 

no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 
 



10 

 

KARAR NO-403) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1964 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 99243 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 MO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 99243 sicil 

no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 
 

 

 

KARAR NO-404) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1869 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 32355 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 
 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle uygulama denetçisi 32355 sicil no’lu üye ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “2 (iki)  ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 
 

KARAR NO-405) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1869 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 72645 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle kontrol elemanı 72645 sicil no’lu üye ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “15 (on beş)  gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 
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KARAR NO-406) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1880 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 112977 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim 

ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 112977 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “1.075,00 (bin yetmiş beş) TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

 

KARAR NO-407) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1882 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 68803 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapı denetim kuruluşu denetim 

faaliyeti dışında başka ticarî faaliyette bulunamaz. Bu kuruluşun denetçi 

mimar ve mühendislerinin, denetim faaliyeti süresince başkaca meslekî ve 

inşaat işleri ile ilgili ticarî faaliyette bulunmaları yasaktır.” şeklinde 

tanımlanmış  3. maddesine aykırı hareket ettiği 68803 sicil no’lu üye 

……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “ Meslek mensupları arasında 

haksız rekabete neden olacak davranışlarda bulunmak”  şeklinde 

düzenlenmiş 8. maddesinin  (a) fıkrası kapsamında “1.075,00 (bin yetmiş 

beş) TL ağır para” cezası ile  cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-408) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1860 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 66184 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Bakanlığa 

yaptığı savunmasında laboratuvarda çalıştığı dönemde şirketin işlerini 

aksatmadığı, boş zamanlarında bazı teklifleri değerlendirdiği, ayrıca 

Bakanlığın böyle bir kısıtlamasının olduğu bilmediği kanaatine 

varıldığından 66184 sicil no’lu üye ……… hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına; 
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KARAR NO-409) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1960 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 9295 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, aykırılıkların 

mimari olması ve taşıyıcı sisteme etkisi olmaması gerekçesiyle uygulama 

denetçisi 9295 sicil no’lu üye ….…. hakkında herhangi bir ceza tesisine 

gerek olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-410) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1972 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 56619 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmeliği’ni ihlal etmiş olması nedeniyle 56619 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-411) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1867 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 22787 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

 Soruşturma konusu eylemin zamanaşımına uğramış olması  uygulama 

denetçisi 22787 sicil no’lu üye ………… hakkında  herhangi bir ceza 

tesisine yer olmadığına;  

 

 

 

 

KARAR NO-412) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1867 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 15362 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 Soruşturma konusu eylemin zamanaşımına uğramış olması  kontrol 

elemanı 15362 sicil no’lu üye ………. hakkında  herhangi bir ceza 

tesisine yer olmadığına;  
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KARAR NO-413) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1883 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 49418 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, kontrol elemanı 49418 sicil no’lu üye ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-414) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1878 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 67927 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra cezalı olduğu 

dönemde şantiye şefliği yaptığına dair dosyada yeterli bilgi ve belgeye 

rastlanmadığından 67927 sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-415) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1962 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 51766 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapılan 

hataların proje tadilatı ile düzeltilerek ruhsata bağlandığı, inşaatın 

tamamlanarak yapı kullanma izini alındığı, taşıyıcı sistemin tadilattan 

etkilenmediği, haksız bir alan kazanılmadığı kanaatine varıldığından 
uygulama denetçisi 51766 sicil no’lu üye ………. hakkında herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına; 

 
 

 

KARAR NO-416) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.08.2017 tarih ve 32/1884 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 6972 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 
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uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle uygulama denetçisi 6972 sicil no’lu üye ……….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “2 (iki)  ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-417) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1944 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

kontrol elemanı 72932 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını yerine getirmemesi; 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle yetkili, kontrol elemanı 72932 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “1 (bir)  ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-418) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1944 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 57900 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını yerine getirmemesi; 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle proje ve uygulama denetçisi 57900 sicil no’lu üye 

…………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “1 (bir)  ay süreyle serbest meslek 
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uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 
KARAR NO-419) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1968, 33/1967 sayılı 

kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen proje müellifi 90340 sicil no’lu üye 

………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim 

ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 90340 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “288,00 (iki yüz seksen sekiz) TL hafif 

para” cezası ile cezalandırılmasına;  

  

 

KARAR NO-420) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1958 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 13839 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, dava açması 

nedeniyle uygulama denetçisi 13839 sicil no’lu üye ………… hakkında 

hukuki sürecine beklenmesine; 
 

 

KARAR NO-421) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.09.2017 tarih ve 33/1958 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 35434 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 
 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, dava açması 

nedeniyle proje ve uygulama denetçisi 35434 sicil no’lu üye ……….. 

hakkında hukuki sürecine beklenmesine; 
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oybirliği ile karar verilmiştir.  

 

 

 

Mustafa Selmanpakoğlu                    Ömer Zafer Alku                           Abdullah Bakır 

             Başkan               Raportör           Üye          

 

 

 

 

                                Haydar Yıldız                          Fercan Yavuz 
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